

С целью повышения эффективности духовно-нравственного воспитания и приобщения дошкольников к основам православной культуры в группе «Карамельки» прошел конкурс чтецов «Рождественское чудо».

Удивительное и загадочное явление русской народной культуры – это православные праздники. Если говорят, что в празднике скрыта душа народа, то в праздничные дни она раскрывается наиболее полно. Предлагая детям ознакомиться с праздниками, мы имеем возможность привлечь их к истокам православной культуры и восстановлению традиций русского народа, сохранить духовное здоровье, возродить традиции семейного воспитания. По мнению русского педагога XIX века К.Д. Ушинского «...для ребёнка светлый праздник и весна, Рождество и зима, Спас и спелые плоды, Троица и зелёные берёзки сливаются в одно могучее впечатление, свежее и полное жизни». Хотелось бы, чтобы и у современных детей тоже остались на всю жизнь незабываемые, положительные воспоминания о Рождественских огоньках, блинах и чаепитии на Масленицу, Пасхальной весенней радости и плодовом изобилии на Спас.

Чтения прошли в теплой душевной обстановке. Дети рассказывали стихи, пели песни о зиме и елочке. Девочки исполнили танец со звездочками. Дети подготовительной группы «Мечтатели» приходили с колядками. Колядки — это обрядовые песни, с пожеланиями здоровья, счастья, богатства, хорошего урожая.

Все присутствующие окунулись в сказку и волшебство.







